Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги  «Организация предоставления питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях
МО «Кошехабльский район»
Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии с нормативными правовыми актами:

- Конституцией Российской Федерации;

- Конвенцией ООН о правах ребенка;

- Федеральным законом  от 29.12.2012 года  № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации";

- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131- ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями); 
- Федеральным законом от 24.07.1998 года № 124 - ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка» (с изменениями и дополнениями);
- Федеральный закон от 24.11.1995 года  № 181- ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;

-  Федеральный закон от 27.07.2010 года  № 210 - ФЗ  «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- Федеральный закон от 24.06.1999 года  № 120 - ФЗ  «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;

- Федеральный закон от 05.04.2013 года  № 131- ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (с изменениями и дополнениями);

- Закон Республики Адыгея  от 27.12.2013  года  №264  "Об образовании в Республике Адыгея";

- СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения, содержания в общеобразовательных организациях» (с изменениями и дополнениями); 
- Постановление главы администрации МО «Кошехабльский район» от 07.11.2018 года № 453 «О правилах разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг»;

 - Постановление главы администрации МО «Кошехабльский район» от 31.08.2018 года № 361 «Об утверждении Положения  «Об организации питания обучающихся общеобразовательных учреждений муниципального образования «Кошехабльский район»;

- Положение об Управлении образования АМО «Кошехабльский район» (решение Совета народных депутатов от 23.12.2014 года № 92);

- Устав муниципального общеобразовательного учреждения.

