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ГОДОВОЙ ОТЧЕТ
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Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кошехабльский район» за 2013 год  (далее - Отчет) подготовлен в соответствии с требованиями части 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 г «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» № 6-ФЗ, части 2 статьи 20 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Кошехабльский район», утвержденного Решением Совета народных депутатов МО «Кошехабльский район» от 10 декабря 2012 года № 26.  

Общие сведения

Контрольно-счетная палата муниципального образования «Кошехабльский район» создана решением Совета народных депутатов муниципального образования «Кошехабльский район» в соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» № 6 – ФЗ(далее, №6-ФЗ), 10 декабря 2012 года  Советом народных депутатов МО «Кошехабльский район» принято Положение «О Контрольно-счетной палате муниципального образования «Кошехабльский район», утверждены структура и штатная численность.
Контрольно-счетная палата муниципального образования «Кошехабльский район» (далее – Палата,) является постоянно действующим органом внешнего финансового контроля муниципального образования  «Кошехабльский район». Контрольно-счетная палата является органом местного самоуправления, обладает правами юридического лица и входит в структуру органов местного самоуправления муниципального образования «Кошехабльский район». Также реализована возможность, предусмотренная законодательством Российской Федерации, Республики Адыгея, муниципальными нормативными правовыми актами: подписаны Соглашения между Советом народных депутатов МО «Кошехабльский район» и представительными органами поселений, входящими в состав Кошехабльского района, согласно которым полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в поселениях переданы Контрольно-счетной палате МО «Кошехабльский район».
Контрольно-счетная палата формируется Советом народных депутатов муниципального образования «Кошехабльский район» сроком на 5 лет и подотчетна ему.

Палата приступила к исполнению своих обязанностей с 1 января 2013 года. Решением Совета народных депутатов МО «Кошехабльский район» от 28 декабря 2012 года № 32 штатная численность Контрольно-счетной палаты МО «Кошехабльский район» определена в количестве 3 единиц – должностных лиц Палаты: председателя (назначена Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Кошехабльский район» «О назначении председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кошехабльский район» от 25 декабря 2012 года № 95-3), заместителя председателя (назначен Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Кошехабльский район» «О назначении заместителя председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кошехабльский район» от 25 декабря 2012 года № 96), ведущего инспектора КСП МО «Кошехабльский район».

В своей деятельности Контрольно-счетная палата руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации; Конституцией, законами и иными нормативными правовыми актами Республики Адыгея, Уставом, иными нормативными правовыми актами муниципального образования «Кошехабльский район» и  Положением « О Контрольно-счетной палате муниципального образования «Кошехабльский район».

Полномочия, права и обязанности каждого должностного лица Палаты описаны в разработанных персональных должностных инструкциях.   В соответствии со статьей 20 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6–ФЗ, статьей 21 Положения «О Контрольно-счетной палате МО «Кошехабльский район» финансовое обеспечение деятельности контрольно-счетного органа осуществляется за счет средств муниципального бюджета. В 2013 году на содержание Контрольно-счетной палаты МО «Кошехабльский район» из бюджета муниципального образования «Кошехабльский район» выделены средства и произведены расходы в объеме 1293,1тыс. рублей. Из них: на оплату труда сотрудников Палаты, включая начисления на оплату труда и страховые взносы, расходы составили 1177,2 тыс. рублей; 115,9 тыс. рублей направлено на закупку товаров, работ и услуг (в том числе и в сфере информационно-коммуникационных технологий) для обеспечения деятельности Палаты.

Основными задачами Контрольно-счетной палаты являются организация и осуществление контроля за правомерным и эффективным использованием средств бюджета МО «Кошехабльский район», контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования, поступлением средств в бюджет от распоряжения муниципальной собственностью МО «Кошехабльский район». Деятельность Палаты направлена на повышение эффективности и качества контрольно-ревизионных и экспертно-аналитических мероприятий в рамках предварительного, оперативного и последующего контроля за формированием и исполнением муниципального бюджета.

Приоритетными направлениями в реализации стоящих перед Палатой в отчетном периоде целей и задач являлись:

- эффективное проведение запланированных и внеплановых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий – особое внимание уделялось анализу законности и эффективности использования финансовых ресурсов для выполнения целей, поставленных при формировании бюджета; 

- разработка и последующее совершенствование нормативно-правовой, методологической базы Контрольно-счетной палаты;

- контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Кошехабльский район», поступлением средств в бюджет от распоряжения муниципальной собственностью.
В соответствии со статьей 11 Положения «О Контрольно-счетной палате МО «Кошехабльский район» деятельность Палаты в 2013 году осуществлялась на основе годового плана работы, составленного, в том числе, из предложений Главы МО «Кошехабльский район», Совета народных депутатов МО «Кошехабльский район» и утвержденного решением Совета народных депутатов от  25 декабря 2012года № 97-3. 

В 2013 году Палатой проведено 23 контрольных мероприятия, в том числе 3 контрольно-ревизионных мероприятия, 10 экспертно-аналитических мероприятий, 10 мероприятий по внешней проверке отчета об исполнении бюджета и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств. 

Результаты проведенных Палатой мероприятий регулярно доводятся до сведения Совета народных депутатов муниципального образования «Кошехабльский район» и Главы муниципального образования «Кошехабльский район» в виде отчетов и экспертных заключений.

Организационно-методические мероприятия
В связи с тем, что Палата, в соответствии с требованиями федерального, регионального законодательства, нормативными  правовыми актами муниципального образования «Кошехабльский район», была создана как самостоятельный орган местного самоуправления муниципального образования «Кошехабльский район», обладающий правами юридического лица, первоочередной задачей сотрудников Палаты являлась разработка и последующее утверждение внутренних нормативных документов, на основании которых будет строиться вся ее деятельность. Нормативные правовые акты Палаты разрабатывались самостоятельно на основании требований федерального, регионального законодательства, нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Кошехабльский район». 

Важнейшим правовым актом Палаты является Регламент Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кошехабльский район», принятый в соответствии с федеральным законом № 6-ФЗ от 07.02.2011 г. 
В регламенте отражены внутренние вопросы деятельности, организация планирования работы, порядок подготовки, проведения и оформления результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, порядок подготовки и принятия решений по результатам указанных мероприятий и другие вопросы деятельности Палаты.

В соответствии с требованиями части 2 статьи 10 Положения «О Контрольно-счетной палате муниципального образования «Кошехабльский район», с целью установления общих правил и требований при осуществлении сотрудниками контрольных мероприятий, Палатой самостоятельно разработан Стандарт внешнего муниципального финансового контроля (СВМФК) «Общие правила проведения контрольного мероприятия» (далее – Стандарт). Указанный стандарт подробнейшим образом определяет содержание и порядок организации, общие правила и требования при проведении этапов контрольных мероприятий и призван обеспечить качество, эффективность и объективность контрольной деятельности Палаты.
С целью установления единой системы документационного обеспечения деятельности Палаты, общих требований к служебной переписке и делопроизводству, организации работы с документами, Палатой разработана Инструкция о порядке работы с документами в Контрольно-счетной палате муниципального образования «Кошехабльский район», являющаяся внутренним нормативным документом, обязательным для всех сотрудников Палаты. Указанная инструкция разработана в соответствии с государственным стандартом Российской Федерации (ГОСТ Р 51141-98), типовой инструкцией по делопроизводству и иными действующими актами государственной системы документального обеспечения управления, с учетом специфики деятельности Палаты.
В целях реализации доступа к информации о деятельности Палаты самостоятельно без привлечения дополнительных средств бюджета муниципального образования «Кошехабльский район», в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» создана персональная вкладка Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кошехабльский район» (http://www.admin-koshehabl.ru/ksp). На данной странице можно узнать всю необходимую информацию о Контрольно-счетной палате МО «Кошехабльский район»: адрес, контактный телефон, электронная почта, план работы на текущий календарный год, сферу полномочий, нормативные правовые акты, которыми руководствуется Палата при исполнении своих полномочий. Кроме того, на электронной странице Палаты в открытом доступе будут  расположены результаты деятельности КСП МО «Кошехабльский район»: отчеты по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, заключения, результаты внешней проверки бюджета муниципального образования «Кошехабльский район», результаты внешней проверки бюджетов муниципальных образований – поселений, входящих в состав МО «Кошехабльский район». При осуществлении дальнейшей деятельности ежегодные отчеты Контрольно-счетной палаты МО «Кошехабльский район» после рассмотрения Советом народных депутатов МО «Кошехабльский район» будут размещаться на указанной странице, что также является частью информационной деятельности Палаты.
Контрольно-ревизионная деятельность
Для выполнения задач в отчетном периоде Палатой проведено 3 контрольно-ревизионных мероприятия. 

Из общего числа контрольно-ревизионных мероприятий тематика 2 мероприятий была обусловлена утвержденным планом работы, 1 мероприятие проведено на основании письма прокуратуры Кошехабльского района за №7/10-2012 от 19.12.2012г. А именно, Палатой проведена проверка муниципального унитарного предприятия ЖКХ «Майский» по вопросу _ «Проверка финансово- хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия ЖКХ «Майский» за период с 01.09.2010 года по 26.07.2012 года.
В 2013 году Палата основное внимание уделяла контролю за управлением бюджетными ресурсами и результативностью их расходования. В условиях необходимости повышения качества контроля финансовой составляющей целевых программ, поставленных целей и конечных результатов их достижения особое внимание уделялось и будет уделяться вопросу контроля целевого и эффективного использования бюджетных средств, направляемых на реализацию муниципальных целевых программ. 
В результате проведенных в 2013 году контрольно-ревизионных мероприятий Контрольно-счетной палатой были проверены средства в объеме 24071,7 тыс. руб., из них: бюджетные средства 10989,9 тыс. руб., внебюджетные средства 13081,8 тыс. руб.
Выявлено в отчетном году финансовых нарушений на общую сумму 19965,3 тыс. руб. Из них:
Нарушения по ведению бухгалтерского учета и отчетности составили 17770,9 тыс. руб. Из них:
- 17070,5 тыс. рублей- в нарушение требований Закона о бухгалтерском учете N 129-ФЗ и  инструкции по бюджетному учету №157н на балансе муниципального образования «Егерухайское сельское поселение» не значилось имущество - дороги, переданное по Решению Совета народных депутатов муниципального образования «Кошехабльский район» от 25 июня 2008 года №24 «О согласовании перечня имущества находящегося в собственности муниципального образования «Кошехабльский район», подлежащего передаче от муниципального образования «Кошехабльский район» вновь образованным сельским поселениям».

В ходе проверки данное нарушение было устранено.

- 158,5 тыс. рублей - в нарушение ст. 9 Закона о бухгалтерском учете N 129-ФЗ и п. 7 Инструкции N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" за весь проверяемый период в бухгалтерию муниципального образования «Егерухайское сельское поселение» подотчетными лицами не представлялись авансовые отчеты, составленные по установленной форме (ф. 0504049), что является нарушением порядка ведения бухгалтерского учета.

- 73,8 тыс. рублей– в нарушение требований пункта 1 статьи 1 Закона о бухгалтерском учете N 129-ФЗ, а также в нарушении раздела II, III Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», утвержденного решением Совета Директоров Центрального Банка Российской Федерации от 22.09.1993 № 40. (отдельные данные графы 2 кассовой книги «От кого получено или кому выдано» не соответствуют фамилиям, имени, отчеству, которым произведены выплаты по расходным ордерам.)
- 147,7(82,6+15,3+49,8 )тыс. рублей – в нарушение пункта 11«Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», утвержденного решением Совета Директоров Центрального Банка Российской Федерации от 22.09.1993 № 40  имели место случаи выдачи авансов под отчет лицам, не являющимся подотчетными лицами.; подотчетными лицами не соблюдались сроки предоставления авансовых отчетов; сумма  выдачи авансов под отчет лицам, не являющимся подотчетными лицами;
-264,0 тыс. рублей - в нарушение пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», без применения норм списания, утвержденных Минтрансом России от 14.03.2008 N АМ-23-р, списаны на расходы материальные запасы и запасные части к транспортным средствам. 

- 35,6 тыс. рублей  – сумма денежных средств, которые выдавались по расходным кассовым ордерам без росписи о получении денежной наличности, подписи и расшифровки указанной суммы, что нарушает Федеральный закон Российской Федерации 21 ноября 1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», а также в нарушении Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», утвержденного решением Совета Директоров Центрального Банка Российской Федерации от 22.09.1993 № 40

- 20,5 тыс. рублей - в нарушение Федерального закона от 21.11.1996г №129-ФЗ «О бухгалтерском учете», действовавшего на 2010-2011гг. с октября по декабрь месяц 2011г приход и расход ГСМ не отражался в бухгалтерском учете в «1С:Предприятие-бухгалтерский учет», что повлекло за собой искажение бюджетной отчетности по КБК 89801040020400500340 
Нецелевое использование бюджетных средств составляет в сумме 2139,7 тыс. руб.:

-  18,0 тыс. рублей - в нарушение статьи 38, статьи 289 Бюджетного кодекса, расходование средств республиканского бюджета на цели, не связанные с исполнением полномочий административной комиссии, является нецелевым расходом бюджетных средств;

-  1969,1 тыс. рублей - выделение средств местного бюджета в 2010 г в размере 987,5 тыс. руб., в 2011г в размере 981,6 тыс. руб. на содержание и обеспечение деятельности учреждений, находящихся в ведении главных распорядителей средств бюджетов всех уровней, в отсутствии  утвержденной структуры муниципального образования;

-   20,0 тыс. рублей – средства, выделенные из резервного фонда на оказание материальной помощи в отсутствии Положения «О расходовании средств резервного фонда», устанавливающем порядок и условия получения материальной помощи;

-  10,5 тыс. рублей - в нарушение статьи 191 ТК РФ, а также статьи 26 №25-ФЗ от 02.03.2007г производилась выплата премии при отсутствии утвержденного Положения о премировании работников;

Неэффективное расходование бюджетных средств составило 54,7тыс. руб. или 0,3% от общей суммы выявленных нарушений. Из них по результатам проверок правомерности и эффективности использования средств местного бюджета муниципального образования «Егерухайское сельское поселение» за 2011 год (в сумме 18,1 тыс.руб.), «Натырбовское сельское поселение» за 2010-2011гг.( в сумме 36,6 тыс.руб.).

По результатам проведенных контрольных мероприятий составлены акты. Все акты подписаны без разногласий. А также руководителям проверяемых организаций для устранения выявленных нарушений направлено 2 представления, на которые получены ответы о принятых мерах.
В настоящее время часть нарушений устранена, остальные нарушения находятся на контроле КСП. При выявлении нарушений Палата  давала рекомендации не только об их устранении в организации, являвшейся объектом проверки, но и о принятии мер по предотвращению таких нарушений.
Экспертно - аналитическая деятельность 
В течение 2013 года был осуществлен ряд экспертно-аналитических мероприятий в рамках контроля формирования и исполнения бюджета муниципального образования «Кошехабльский район» и бюджетов сельских поселений муниципальных образований Кошехабльского района.

В отчетном периоде Палатой подготовлено и направлено:

в Совет народных депутатов муниципального образования «Кошехабльский район»  2 экспертных заключения, в том числе заключения по внешней проверке отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Кошехабльский район» и проверке годовой отчетности пяти главных администраторов бюджетных средств за 2012 год. также на проект решения Советов народных депутатов муниципального  образования Кошехабльского района «О проекте  бюджета муниципального образования на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов».
   В Советы  народных депутатов сельских поселений Кошехабльского района внесены 18  экспертных заключений, в том числе:

- 9 заключений по внешней проверке отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений муниципальных  образований Кошехабльского района за 2012 год. По результатам внешних проверок отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений муниципальных образований Кошехабльского района Контрольно-счетной палатой МО «Кошехабльский район» внесены предложения, которые по мнению специалистов КСП, положительно повлияют на доходную часть бюджетов сельских поселений;

- 9 заключений на проекты решений Советов народных депутатов муниципальных  образований сельских поселений Кошехабльского района «О проекте  бюджета муниципального образования на 2014 и плановый период 2015-2016 годов». По результатам проведенных экспертиз проектов решений Советов народных депутатов муниципальных образований сельских поселений Кошехабльского района Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Кошехабльский район» внесено одно замечание.  В данном случае, было установлено нарушение пункта 3 статьи 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации  Размер Резервного фонда превышает 3,0 процента  от утвержденного указанным решением общего объема расходов.
 По рекомендации Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кошехабльский район» было принято решение представительного органа муниципального образования от 20 декабря 2013 года №68 «О создании муниципального дорожного фонда и о порядке формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда» 
Проекты бюджетов оценивались на основании положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, с учетом изменений федерального и регионального законодательства, нормативно- правовых актов МО «Кошехабльский район» и МО сельских поселений района.
В отчетном периоде специалисты Палаты принимали участие в публичных слушаниях по проекту муниципального бюджета на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов.
Основные задачи на 2014 год

Деятельность Контрольно-счетной палаты в 2014 году планируется реализовывать в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 года № 6-ФЗ  на основании плана работы Палаты, утвержденного приказом Председателя Контрольно-счетной палаты МО «Кошехабльский район» от 11 января 2014 года №1 «Об утверждении плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кошехабльский район» на 2014 год».
Особое внимание в 2014 году Палата планирует уделить эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальных целевых программ.(91,4% от общего объема расходов МО «Кошехабльский район»). 
Важную роль в развитии системы внешнего финансового контроля играет взаимодействие контрольно-счетных органов, как на внутреннем межмуниципальном уровне, так и с региональными и федеральными органами контроля. В 2013 году с целью обмена положительным опытом работы, а также возможного проведения совместных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий установлены деловые контакты с муниципальными контрольно-счетными органами Республики Адыгея. 
       Актуальной задачей на предстоящий период остается работа по обеспечению информационной открытости деятельности Контрольно-счетной палаты, что является требованием федерального законодательства, а также Положения «О Контрольно-счетной палате муниципального образования «Кошехабльский район». Также в целях более широкого освещения деятельности Палаты планируется развитие механизмов взаимодействия со средствами массовой информации.
В целом же деятельность Палаты и впредь будет направлена на обеспечение единой системы финансового контроля в соответствии с действующим законодательством.
Председатель КСП                                                          С.А. Ворокова.
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