Для сведения предприятий сферы торговли, промышленных предприятий района

В соответствии с письмом Минпромторга России в рамках исполнения подпункта 14 пункта 1 поручения Президента России об оказании содействия в создании крупных частных российских компаний, осуществляющих деятельность в сфере электронной торговли, в целях расширения возможностей реализации отечественных товаров на международных рынках публикуем ссылку на инструкцию по пользованию порталом для поставщиков в целях ведения торговой деятельности на электронной площадке (маркетплейсе) Wildberries https;//suppliers.wildberries.ru/promo/partners.
Инфраструктура маркетплейса Wildberries является дополнительным каналом прямых коммуникаций с потребителями и значительно расширяет рынок сбыта отечественной продукции, в том числе за счет выхода на международные рынки (на текущий момент, это рынки стран ЕАЭС и Польши).
Сотрудничество с маркетплейсом позволяет значительно расширить аудиторию покупателей, развивать собственный монобренд магазинов, применять маркетинговые инструменты для продвижения своей продукции.
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