Не попасться на уловки мошенников помогут консультации Кадастровой палаты по Республике Адыгея
Для совершения операций с недвижимостью необходимо владеть знаниями законодательства, прав и обязанностей. К сожалению, на современном рынке недвижимости орудуют много мошенников, действия которых могут нанести серьезный ущерб гражданам.
Начальник межрайонного отдела Кадастровой палаты по Республике Адыгея Василий Ефременко рассказал о платных услугах учреждения, которые помогут получить квалифицированную помощь и не попасть в руки нечестных посредников при совершении сделок.
С 2017 года любое заинтересованное лицо может обратиться в Кадастровую палату, чтобы получить помощь в виде консультации или подготовки договора для осуществления продажи недвижимости, дарения и др.
Стоит отметить, что цены на услуги, оказываемые Кадастровой палатой, значительно ниже, чем в иных организациях, занимающихся юридической практикой, при этом качество услуг гарантировано, так как консультации будут оказываться сотрудниками, владеющими специальными знаниями в данной области.
Так, консультация по составу пакета документов (без составления договора) стоит 350 рублей. Стоимость подготовки договоров 1350 рублей (между физическими лицами) и 1850 рублей (между юридическими лицами). Устная консультация, связанная с оборотом объектов недвижимости оценивается в 1000 рублей, а консультация в письменной форме – 1400 рублей.
Несмотря на то, что данный вид услуг в Кадастровой палате оказывается не так давно, граждан, обращающихся за составлением договора, становится все больше и больше. Так, в 1 полугодии 2018 года было заключено почти 300 договоров на оказание платных консультационных услуг.
Подробную информацию об услугах, способах их получения и тарифах можно узнать на официальном сайте Федеральной кадастровой палаты (http://kadastr.ru) в разделе «Деятельность» – «Консультационные услуги», а также по телефону 8 (8772) 56-88-05.

