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Управление Росреестра по Республике Адыгея
Государственными инспекторами продолжается работа по выявлению нарушений требований земельного законодательства

на территории Республики Адыгея
В соответствии со статьей 9 Конституции Российской Федерации, земля и другие природные ресурсы используются и охраняются в Российской Федерации как основа жизни и деятельности народов, проживающих на соответствующей территории. 
С целью предупреждения, выявления, пресечения нарушений требований земельного законодательства Российской Федерации государственными инспекторами Управления Росреестра по Республике Адыгея постоянно осуществляются проверки, как плановые, о которых можно узнать любому гражданину или юридическому лицу на сайте Росреестра, так и внеплановые. 
Так государственными инспекторами городов и районов Республики Адыгея по использованию и охране земель за истекший период 2018 года проведено 659 проверок соблюдения земельного законодательства, в ходе которых было выявлено 39 случаев самовольного занятия земельных участков, 16 случаев  использования земельных участков не по целевому назначению в соответствии с их принадлежностью к той или иной категории земель и разрешенным использованием, а также 187 случаев иных нарушений земельного законодательства, в связи с чем, были вынесены предписания об устранении данных нарушений.
Также, за истекший период 2018 года должностными лицами Управления, уполномоченными на осуществление государственного земельного надзора, было проведено 63 административных обследований объектов земельных отношений, по результатам проведения которых было установлено 47 случаев нарушений требований земельного законодательства Российской Федерации. Напомним, что при административном обследовании инспектором используется и анализируется любая доступная информация: это может быть визуальный осмотр земельного участка со стороны, причем без присутствия владельца земельного участка, когда можно выявить перенос ворот, забора, либо строительство гаражей, хозяйственных построек с выносом их за пределы участка. Затем с использованием информационных ресурсов - Единого государственного реестра недвижимости - инспектор установит наличие или отсутствие прав на земельные участки, вызвавшие сомнение при обследовании. 
Так, в случае отсутствия сведений о надлежащем оформлении прав на земельный участок, инспектор вправе провести внеплановую проверку, а затем привлечь лицо к административной ответственности и выдать предписание об обязательном устранении нарушения путем оформления документов или сноса построек на самовольно захваченном участке. Поэтому, чтобы не оказаться в списке нарушителей, и не быть оштрафованным за нарушение правил использования земельных участков, Управление Росреестра обращает внимание на важность своевременного оформления документов и права собственности на земельные участки и находящиеся на них объекты. 
