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Сведения о новом спортивном комплексе в хуторе Пролетарский внесены в ЕГРН
В апреле текущего года Управлением Росреестра по Республике Адыгея совместно с региональной Кадастровой палатой поставлен на кадастровый учет новый спорткомплекс, расположенный по адресу: Республика Адыгея, Майкопский район, хутор Пролетарский, переулок Комсомольский,6.
«Росреестром и Кадастровой палатой оперативно проведены учетные действия в отношении нового спорткомплекса в хуторе Пролетарский,- отметила руководитель Управления Росреестра по Республике Адыгея Марина Никифорова.- Развитие спортивной инфраструктуры служит популяризации массового спорта, увеличению числа людей, которые на постоянной основе занимаются в спортивных секциях, ведут здоровый образ жизни».
Двухэтажное здание спортивного учреждения площадью 670,9 квадратных метров рассчитано на 40 человек и состоит из 16 помещений, в числе которых универсальный спортивный зал. Спорткомплекс построен с учетом всех современных требований и оснащен современными душевыми, санузлами, раздевалками. Для обеспечения доступности маломобильных групп населения предусмотрен пандус с главного входа.
 «В Адыгее ведется масштабное строительство спортивных объектов: это уже не первый физкультурно-оздоровительный комплекс, поставленный на кадастровый учет в этом году, – отметил директор Кадастровой палаты по Республике Адыгея Аюб Хуако.
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