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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения  проекта нормативного правового акта муниципального образования «Кошехабльский район» «Об утверждении Прогноза социально-экономического развития МО «Кошехабльский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»
Настоящим отдел экономического развития и торговли  администрации муниципального образования «Кошехабльский район» извещает о проведении общественного обсуждения  проекта нормативного правового акта муниципального образования «Кошехабльский район» «Об утверждении Прогноза социально-экономического развития МО «Кошехабльский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

Разработчик – Администрация МО «Кошехабльский район».
Начало общественного обсуждения – 2 августа 2017 года

Окончание общественного обсуждения – 15 августа 2017 года.
Предложения принимаются на бумажном носителе по адресу: 385400 а.Кошехабль, ул. Дружбы народов,58, а также по адресу электронной почты: secondstep@mail.ru .
Контактное лицо: МАМИЖЕВА В.Б., тел: 88777092817, с 9.00-18.00 часов по рабочим дням.
Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в сети «Интернет»: на официальном сайте администрации МО «Кошехабльский район» www.admin-koshehabl.ru в разделе «Экономика» 
Прилагается:

1. Проект НПА

2. Информационный материал.

