ЭЛЕКТРОННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ!!!
На сайте Федеральной налоговой службы в сети Интернет реализованы on-line сервисы, направленные на повышение качества государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
С помощью Интернет-сервисов ФНС России можно осуществлять документооборот с налоговыми органами на современном уровне.
Сайт ФНС России позволяет подготовить и представить документы на государственную регистрацию в электронном виде с использованием ЭЦП заявителя или нотариуса.
Вместе с тем, создавая юридическое лицо или регистрируясь в качестве индивидуального предпринимателя, заявку на регистрацию можно направить без ЭЦП с помощью сервисов, работающих в интерактивном режиме. В течение 3 рабочих дней на адрес электронной почты заявителя поступает сообщение о результатах рассмотрения заявки, а также о дате и времени для обращения в регистрирующий орган, чтобы лично подписать заявление, ранее направленное в электронном виде и получить документы о регистрации.
Кроме того, сервис позволяет проверить наличие поданных документов для внесения изменений в ЕГРЮЛ и ЕГРИП в отношении конкретного лица (дата, входящий номер), дату готовности документов, а также результат (решение о регистрации или об отказе в регистрации). При необходимости заинтересованные лица вправе незамедлительно (до даты принятия решения о государственной регистрации) представить в регистрирующий орган возражения относительно внесения данных о них в ЕГРЮЛ, а также оперативно обратиться в судебные органы по вопросу установления обеспечительных мер в виде запрета на внесение записей в государственный реестр.
Электронные сервисы ФНС России удобны и доступны. При минимуме затрат можно оперативно получить необходимую информацию. 
Преимущества электронной регистрации
-  при предоставлении  документов связанных со всеми видами государственной регистрации, заявителю не надо будет заверять подлинность подписи у нотариуса, затем предоставлять   документы лично, либо представителю по нотариальной доверенности,  в регистрирующий (налоговый орган). Достаточно зарегистрироваться на сайте ФНС или единый портал государственных и муниципальных услуг, хотим обратить внимание, что данная услуга осуществляется  бесплатно, и электронно направлять документы, согласно   Приказа ФНС России от 12.08.2011 № ЯК-7-6/489@. 
- оперативность формирования и отправки непосредственно в регистрирующий орган пакета документов для внесения сведений в Единый государственный реестр юридических лиц и Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей;
- экономия времени и денежных средств;
- быстрота получения документов, подтверждающих внесение сведений;
- удобство подтверждения уплаты государственной пошлины, уплаченной непосредственно на сайте ФНС России;
- контроль за отсутствием ошибок, при заполнении документов, осуществляемых с помощью программы, используемой для их формирования.


