Годовой отчет о деятельности контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кошехабльский район» за 2016 год
Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кошехабльский район» в 2016 году  (далее - Отчет) подготовлен в соответствии с требованиями части 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 г. «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» № 6-Ф (далее №6-ФЗ), части 2 статьи 20 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Кошехабльский район»(далее Положения), утвержденного Решением Совета народных депутатов МО «Кошехабльский район» от 10 декабря 2012 года № 26.   
Общие сведения
Контрольно-счетная палата муниципального образования «Кошехабльский район»( далее Контрольно-счетная палата) осуществляет свою деятельность в соответствии с требованиями Федерального закона  № 6 – ФЗ и на основании Положения.  Также руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Конституцией, законами и иными нормативными правовыми актами Республики Адыгея, Уставом, иными нормативными правовыми актами муниципального образования «Кошехабльский район», а также внутренними нормативными правовыми актами Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кошехабльский район».
Контрольно-счетная палата является постоянно действующим органом внешнего финансового контроля МО «Кошехабльский район». 09 декабря 2015 года реализована возможность, предусмотренная законодательством Российской Федерации, Республики Адыгея, муниципальными нормативными правовыми актами: подписаны трехсторонние Соглашения между Советом народных депутатов МО «Кошехабльский район»,  представительными органами поселений, входящими в состав Кошехабльского района и Контрольно-счетной палатой МО «Кошехабльский район», согласно которым полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в поселениях переданы Контрольно-счетной палате МО «Кошехабльский район» до 31 декабря 2016 года.
В 2016 году штатная численность Контрольно-счетной палаты МО «Кошехабльский район» составляла 3 единицы – должностных лиц КСП МО «Кошехабльский район». Палата укомплектована подготовленными специалистами, которые имеют соответствующее занимаемой должности высшее образование и необходимый опыт работы. 
       В соответствии со статьей 20 Федерального закона № 6–ФЗ, статьей 21 Положения «О Контрольно-счетной палате МО «Кошехабльский район» финансовое обеспечение деятельности контрольно-счетного органа осуществляется за счет средств муниципального бюджета. В 2016 году на содержание Контрольно-счетной палаты МО «Кошехабльский район» из бюджета муниципального образования «Кошехабльский район» выделены средства и произведены расходы в объеме 2153,5тыс. рублей. Из них: на оплату труда сотрудников Контрольно-счетной палаты, включая начисления на оплату труда и страховые взносы, расходы составили 1854,1 тыс. рублей; 299,4 тыс. рублей направлено на закупку товаров, работ и услуг  для обеспечения деятельности Палаты. По сравнению с предыдущим годом расходы КСП увеличились на 317,0 тыс. рублей вследствие увеличения численности сотрудников КСП.
Основные задачи, приоритетные направления и планирование деятельности в 2016 году. 
В представленном отчете отражены основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты в 2016 году, информация о количестве проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, их общих результатах, о принятых объектами проверок мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков. Также в отчете отражены результаты отдельных мероприятий и вытекающие из них рекомендации и предложения.

Основными задачами Контрольно-счетной палаты являлись организация и осуществление контроля за целевым и правомерным использованием средств бюджета МО «Кошехабльский район», контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования. 
                   В качестве важной особенности деятельности в 2016 году следует отметить расширение и повышение эффективности взаимодействия со всеми органами местного самоуправления, что способствовало формированию совместных решений, в первую очередь, по повышению результативности работы в сфере устранения выявленных нарушений и совершенствованию нормативно-правового регулирования бюджетного процесса.

         В отчетном периоде Контрольно-счетной палатой при осуществлении контроля соблюдения требований действующего законодательства в ходе исполнения бюджета продолжено информационное взаимодействие с Управлением Федерального казначейства по Республике Адыгея в рамках, заключенного Соглашения о взаимодействии от 15 апреля 2013 года.

Далее, в соответствии со статьей 11 Положения о Контрольно-счетной палате работа Контрольно-счетной палаты в 2016 году осуществлялась на основе плана работы, утвержденного приказом председателя Контрольно - счётной палаты муниципального образования «Кошехабльский район» № 01 от 13 января  2016 г.


Исходя из направлений деятельности и в соответствии с требованиями действующего бюджетного законодательства  план работы Контрольно-счётной палаты на 2016 год предусматривал наряду с мероприятиями общего характера, проводимыми ежегодно, проведение четырех контрольных мероприятий. 
Отчеты по результатам проведенных контрольных мероприятий с подробным описанием сути нарушений и размеров, выявленных в ходе проверок средств, использованных с нарушениями действующего законодательства, регулярно доводятся до сведения Совета народных депутатов муниципального образования «Кошехабльский район», Главы муниципального образования «Кошехабльский район» и глав сельских поселений Кошехабльского района в виде отчетов и экспертных заключений.
      В целях реализации всеобщего доступа к информации о деятельности КСП МО «Кошехабльский район» на официальном сайте ведется раздел по информационному наполнению по деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Кошехабльский район» в сети «Интернет». В указанном разделе можно узнать всю необходимую информацию о Контрольно-счетной палате МО «Кошехабльский район».  Кроме того, в целях реализации принципа гласности ведется работа по размещению  результатов деятельности КСП МО «Кошехабльский район»: отчеты по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, заключения, результаты внешней проверки бюджета муниципального образования «Кошехабльский район», результаты внешней проверки бюджетов муниципальных образований – поселений, входящих в состав МО «Кошехабльский район», годовые отчеты о деятельности Палаты.
         Информация о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также их супругов и несовершеннолетних детей в установленный срок подготовлена и размещена на официальном Интернет-сайте.

Контрольно-ревизионная деятельность.
За 2016 год Контрольно-счётной палатой проведено четыре плановых контрольных мероприятия. В ходе контрольных мероприятий проверено использование средств на общую сумму 15227,3 тыс. рублей:

 -Проверка определения законности и эффективности использования бюджетных средств на оплату труда Управлением сельского хозяйства администрации муниципального образования  «Кошехабльский район» за 2015 год»;

- Проверка определения законности и эффективности использования бюджетных средств на оплату труда Управлением культуры администрации муниципального образования «Кошехабльский район» за 2015 год»;
-«Проверка законности и результативности использования средств Дорожного фонда муниципального образования «Игнатьевское сельское поселение» за 2015 год»;
-Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Кошехабльская детская школа искусств» муниципального образования «Кошехабльский район».
        Краткие итоги проверок:
      1. Проверка определения законности и эффективности использования бюджетных средств на оплату труда Управлением сельского хозяйства администрации муниципального образования  «Кошехабльский район» за 2015 год».

           В ходе контрольного мероприятия персонально по каждому сотруднику было проверено: соответствие размеров должностных окладов, размеров ежемесячного денежного поощрения, ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы, за классный чин и за выслугу лет, установленных в штатном расписании; порядок формирования годового фонда оплаты труда требованиям действующих нормативных документов. Расчет годового фонда оплаты труда устанавливается в соответствии с федеральным и региональным законодательством, а также муниципальными нормативными правовыми актами. Нарушений не выявлено.
      Далее, в ходе подготовительного этапа проверки , при изучении нормативно-правовой базы выявлено, что  Управление сельского хозяйства администрации МО «Кошехабльский район» в своей работе руководствуется Положением об управлении сельского хозяйства администрации МО «Кошехабльский район», утвержденного Главой муниципального образования «Кошехабльский район» от 28 июня 2003 года.

       Отдельные положения данного нормативного акта были устаревшими, не соответствовали положениям и нормам действующего законодательства  и предъявляемым требованиям.
       На основании проведенной проверки, а также в целях приведения в соответствие нормативно-правовой базы  Контрольно-счетная палата МО «Кошехабльский район» рекомендовала разработать и утвердить Положение об Управлении сельского хозяйства администрации МО «Кошехабльский район» в новой редакции. На прошлой сессии Положение в новой редакции было принято. Представление снято с контроля.
2. Проверка определения законности и эффективности использования бюджетных средств на оплату труда Управлением культуры администрации муниципального образования «Кошехабльский район» за 2015 год».

                   В ходе контрольного мероприятия проверено соответствие размеров должностных окладов, установленных в штатном расписании, порядок формирования годового фонда оплаты труда требованиям действующих нормативных документов. Должностные оклады, размеры ежемесячного денежного поощрения, размеры ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы, расчет годового фонда оплаты труда устанавливаются в соответствии с федеральным и региональным законодательством, а также муниципальными нормативными правовыми актами. Нарушений не выявлено.
       Также, при изучении нормативных документов выявлено, что ведение бухгалтерского учета деятельности учреждения проводится в соответствии с «Учетной политикой», утвержденной приказом от 12.01.2015г №1, согласно Федерального закона от 21.11.1996г №129-ФЗ «О бухгалтерском учете», утратившему силу с 01 января 2013 года в связи с вступлением в силу Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
        3. Проверка законности и результативности использования средств Дорожного фонда муниципального образования «Игнатьевское сельское поселение» за 2015 год.
Документальной проверкой нормативных правовых актов в отношении дорожной деятельности установлено: 

1. Нормативно-правовая база, направленная на решение вопросов дорожной деятельности автомобильных дорог местного значения, не урегулирована, что влечет несоблюдение Федерального Закона №257-ФЗ от 8 ноября 2007 г. "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", а именно:

- п. 9 ст. 5, п. 3, 5 ст. 8. п 5 ст 13( в поселении не ведется отдельно реестр автомобильных дорог общего пользования местного значения).

- п.6 ст.8 Федерального Закона № 257-ФЗ, (в поселении не присваиваются идентификационные номера автомобильным дорогам местного значения). 

- п. 2 статьи 17 и п. 2 статьи 18 Федерального Закона № 257-ФЗ в поселении не утвержден Порядок содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования.

- пункта 3 статьи 34 Федерального закона № 257-ФЗ в поселении на 2015 год не были разработаны и, соответственно, не утверждены нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения и правила расчета размера ассигнований бюджета поселения на указанные цели.

           Администрация  МО «Игнатьевское сельское поселение» в ответ на представление Контрольно-счетной палаты проинформировала, что все нарушения устранены. Представление снято с контроля.
4. Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Кошехабльская детская школа искусств» муниципального образования «Кошехабльский район».(далее, Кошехабльская ДШИ)
          В ходе проверки установлено, что в ряде заявлений не указано, на какое отделение планируется зачислить ребенка, личные дела формируются с нарушением устава, не подшиваются, не пронумеровываются.
           Далее, Руководителем учреждения был издан приказ №38 от 29.08.2015 года «О назначении апелляционной комиссии». В комиссию включены работники, которые являются членами приёмной комиссии согласно приказа « О создании приемной комиссии» №37 от 29.08.2015 года. Таким образом, одни и те же лица входят в состав комиссий, что является нарушением п.5.4.2. действующего Устава , Кошехабльская ДШИ.
        При проверки финансово-хозяйственной деятельности учреждения  установлено, что в 2015 году поступили  от благотворителей -физических лиц средства в сумме 58,7 тыс. рублей . Следует отметить, что статьей 26 Федерального закона от 12.01.1996г №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» определены источники формирования имущества бюджетных учреждений. В том числе, ими являются добровольные имущественные взносы и пожертвования.
        Также, согласно ст.5 Федерального закона от 07.07. 1995 №135 ФЗ  «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» благотворители вправе определять цели и порядок использования своих пожертвований. Кроме того, в соответствии с пунктом150 Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной Приказом Минфина от 16.12.2010г №174н начисление доходов в сумме денежных средств, полученных бюджетным учреждением в виде пожертвований, грантов и иных аналогичных поступлений, отражается на основании договора и документа благотворителя, подтверждающих безвозмездность передачи денежных средств. Следует отметить, что проверить поступление средств добровольного пожертвования за проверяемый период  не представилось возможным, так как средства в 2015 году сдавались  в кассу учреждения без указания жертвователя.

           Журнал регистрации заявлений, договоров  о добровольных  пожертвованиях на проверку не представлены в связи с его отсутствием.
       Расходы средств добровольного пожертвования производились в соответствии  п.5 Положения  о порядке формирования и использования добровольных пожертвований от юридических и физических лиц в МБОУ ДОД «Кошехабльская ДШИ», утвержденного   приказом №37«б» от 04 сентября 2015г . 
Далее, В нарушение пункта 1.3. «Положение о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» от 12.10.2011г. №373-П определение лимита остатка наличных денег был рассчитан неверно. 

          Проведенной проверкой банковских операций установлено, что в течение 2015г производилась оплата исполнительных пени и штрафов на сумму 1,4 тыс. руб., которые в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса являются неэффективными расходами средств муниципального бюджета. 
         Проверка правильности расходования денежных средств на оплату труда, установление должностных окладов и надбавок, выплаты премий и материальной помощи проведена в соответствии с Положением «Об оплате труда работников муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей  «Кошехабльская ДШИ», утвержденного приказом №46а от 13.10.2014г.
      Необходимо отметить, что в ходе проверки выявлено, что компенсационные и стимулирующие выплаты, кроме выплаты за квалификационную категорию, устанавливаются на минимальный размер оплаты труда, а выплата за категорию на оклад с учетом фактической нагрузки, что является нарушением вышеназванного нормативного документа.
Кроме того, согласно пункта 7.9 раздела VIII «Порядок и условия установления выплат компенсационного характера» Положения об оплате труда за классное руководство установлена доплата в размере 20% от должностного оклада при количестве учеников от 11 единиц. Однако, приказом руководителя учреждения №71 от 01.09.2015г., установлена доплата за классное руководство при количестве учеников свыше 10 учащихся - в размере 15 %, что является нарушением вышеуказанного локального акта.
В нарушении вышеуказанных норм трудового законодательства РФ руководителем Учреждения не заключены трудовые договора с работниками, выполняющими работу по совместительству.

Оплата труда прочего персонала

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

-несоответствие по наименованию должностей, прописанных в трудовом договоре, штатном расписании и трудовой книжке по пяти сотрудникам. Приведено в соответствие.

           Далее, в ходе проверки были выявлены следующие нарушения 
-Библиотекарь учреждения отнесен по штатному расписанию к Общеотраслевой должности служащих первого уровня(оклад сотруднику установлен в размере 3912,00руб.(согласно пункту IV Положения об оплате труда установлен оклад по данной группе в размере 3928,91 руб. Более того, согласно приказа министерства здравоохранения и социального развития РФ от 31.08.2007г №570 "Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников культуры, искусства и кинематографии"(далее, ПКГ) данный сотрудник относится к должности работников культуры, искусства и кинематографии ведущего звена. Соответственно, согласно приложению №1 к постановлению Кабинета министров РА ОТ 22.06.2009Г. № 130(далее, постановление Кабинета министров ), приказу №570 от 31.08.2007г "Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников культуры, искусства и кинематографии" оклад сотруднику с учетом индексации должен был быть установлен в размере 5993,20 руб. Приведено в соответствие;

-Делопроизводитель учреждения отнесен по штатному расписанию к Общеотраслевой должности служащих первого уровня(оклад сотруднику установлен в размере 3912,00руб.(согласно пункту IV Положения об оплате труда установлен оклад по данной группе в размере 3928,91 руб. Приведено в соответствие;

-Секретарь учебной части отнесен по штатному расписанию к Общеотраслевой должности служащих второго уровня(согласно пункту IV Положения об оплате труда установлен оклад по данной группе в размере 3995,00 руб. Следует отметить, что данный сотрудник относится по ПКГ к группе должностей работников учебно-вспомогательного персонала первого уровня. Соответственно, согласно приложению №2 к постановлению Кабинета министров, приказу №216 н от 05.05.2008г "Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования" оклад сотруднику с учетом индексации должен был быть установлен в размере 3995,47 руб. Приведено в соответствие;

-костюмер учреждения отнесен по штатному расписанию к общеотраслевой профессии рабочих второго уровня(оклад сотруднику установлен в размере 3912,00руб.).Согласно Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ №121н от 14.03.2008г. "Об утверждении профессиональных квалификационных групп  профессий  рабочих культуры, искусства и кинематографии", также приложения №3 к Положению об оплате труда работников МБОУ ДОД "Кошехабльская ДШИ" МО "Кошехабльский район" данный сотрудник относится по ПКГ к профессии работников культуры, искусства и кинематографии первого уровня с окладом 2930,00 руб. Приведено в соответствие. 
       Далее, согласно пункта 11 раздела V Положения об оплате труда выплаты за выслугу лет устанавливаются в процентах от оклада в зависимости от общего количества лет, проработанных по профессии. В ходе проверки персонально по каждому сотруднику была проверена надбавка за выслугу лет и выявлено, что трем сотрудникам данного учреждения была установлена надбавка за выслугу лет в размере 15 % от оклада вместо положенных 10%. 
           Далее, в нарушение пункта 46 «Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета...", утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н присвоенные инвентарные номера по бухгалтерскому учету на момент проверки не обозначены на некоторых основных средствах. В ходе проверки были сформированы инвентарные карточки по основным средствам и проставлены инвентарные номера.
           В ходе проверки соблюдения действующего законодательства при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд МБ0У ДОД «Кошехабльская школа искусств» МО «Кошехабльский район» нарушений не выявлено.
 На наше представление был получен ответ №50 от 10.08.2016г. Представление снято с контроля.
         Принимаемые Контрольно-счетной палатой меры по результатам проведенных контрольных мероприятий, а именно своевременное информирование органов местного самоуправления о результатах проверок, направление представлений и предписаний Контрольно-счетной палаты в адрес проверяемых организаций способствуют недопущению проверяемыми организациями и учреждениями нарушений в дальнейшем.
Экспертно - аналитическая деятельность
                 В течение 2016 года был осуществлен ряд экспертно-аналитических мероприятий в рамках соблюдения требований действующего законодательства по осуществлению контроля за формированием и исполнением бюджета муниципального образования «Кошехабльский район» и бюджетов сельских поселений муниципальных образований Кошехабльского района.
Общее количество экспертно-аналитических заключений, подготовленных специалистами Палаты в отчетном периоде, составило 25 единиц.
В соответствии с Положением о бюджетном процессе МО «Кошехабльский район» подготовлено и направлено в Совет народных депутатов МО «Кошехабльский район» заключение на соответствие состава представленных документов и материалов к проекту решения  Совета народных депутатов МО «Кошехабльский район» «О  бюджете муниципального образования «Кошехабльский район» на 2016 год», а также подготовлено и направлено в Совет народных депутатов МО «Кошехабльский район» заключение на проект решения Совета народных депутатов МО «Кошехабльский район» «О  бюджете муниципального образования «Кошехабльский район» на 2016 год». По результатам проведенной экспертизы проекта бюджета муниципального образования «Кошехабльский район» замечаний нет.
      Экспертиза проекта решения Совета народных депутатов о бюджете муниципального образования «Кошехабльский район» на 2016 год проведена по вопросам обоснованности доходных и расходных статей, размера долговых обязательств и дефицита бюджета, а также на соответствие бюджетному законодательству. 

       В рамках осуществления последующего контроля проведена внешняя проверка исполнения бюджета муниципального образования «Кошехабльский район» за 2016 год на сумму 527 909,9 тыс.руб. 

      Проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств проведена Контрольно-счетной палатой в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации. В ходе внешней проверки проверено: соблюдение Инструкции о порядке составления и предоставления годовой отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н, полнота и правильность заполнения отчетных форм, внутренняя согласованность соответствующих форм отчетности (соблюдение контрольных соотношений), соответствие плановых показателей, указанных в годовой бюджетной отчетности за 2015 год, показателям решения Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Кошехабльский район» за 2015  год», с учетом изменений, внесенных в 2015 году решениями Совета народных депутатов. Результаты этих проверок были включены в Заключение Контрольно-счётной палаты на проект решения Совета народных депутатов об исполнении бюджета муниципального образования «Кошехабльский район» за 2015 год. 

В отчетном периоде подготовлено и направлено  главам  муниципальных образований сельских поселений  Кошехабльского района 18  экспертных заключений, в том числе:

- 9 заключений по внешней проверке отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений муниципальных  образований Кошехабльского района за 2015 год на сумму 36994,4 тыс.руб.;

- 9 заключений на проекты решений Советов народных депутатов муниципальных  образований сельских поселений Кошехабльского района «О проектах  бюджетов муниципальных образований  на 2017 год и на плановый период 2018-2019гг».
-  в нарушение требований п.5 ст.174 Бюджетного кодекса РФ текстовая часть пояснительной записки не содержит обоснование параметров проекта бюджета поселения, в том числе их сопоставление и указание причин планируемых изменений (все поселения);
По результатам  проведенных экспертно-аналитических мероприятий за 2016 год Контрольно-счетной палатой МО «Кошехабльский район» было внесено 10 предложений.

Информационная и иная деятельность. Основные задачи на 2017 год.

 Контрольно-счетная палата является членом Совета контрольно-счетных органов муниципальных образований Республики Адыгея. Основными целями и задачами Совета контрольно-счетных органов муниципальных образований являются содействие в разработке и внедрении системы контроля за формированием и исполнением бюджетов, укрепление взаимодействия контрольно-счетных органов муниципальных образований, направленного на повышение эффективности муниципального финансового контроля.

В 2016 году велась работа по развитию сотрудничества и взаимодействия по вопросам совершенствования муниципального финансового контроля, взаимного обмена информацией и опытом с Контрольно - счетной палатой Республики Адыгея и Советом контрольно-счетных органов муниципальных образований Республики Адыгея. Однако данного обмена информацией и опытом работы явно недостаточно для того, чтобы квалифицированно проводить контрольно-ревизионные и аналитические мероприятия (например, в сфере госзакупок). Для этого необходимо в обязательном порядке специалистам КСП МО «Кошехабльский район» пройти обучение на  курсах повышения квалификации, что на данный момент невозможно из-за отсутствия бюджетных средств в расходной части бюджета, выделяемых на финансирование Палаты.

Деятельность Контрольно-счетной палаты МО «Кошехабльский район» в 2017 году будет осуществляться на основании плана работы КСП МО «Кошехабльский район»  на 2017 год, утвержденного приказом председателя КСП МО «Кошехабльский район» от 13 января 2017 года №01. 
Одним из ключевых направлений деятельности Палаты будет являться контроль за ходом и итогами реализации муниципальных программ МО «Кошехабльский район» и сельских поселений муниципальных образований Кошехабльского района. В рамках запланированных мероприятий продолжится работа, направленная на совершенствование бюджетного процесса и обеспечения прозрачности при формировании и исполнении местного бюджета, внешнего финансового контроля, повышению его качества и эффективности.

В 2017 году КСП будет продолжена работа по совершенствованию правового, методологического и информационного обеспечения муниципального финансового контроля.

Планируется продолжить разработку системы стандартов Палаты на основе изучения и обобщения опыта применения стандартов внешнего муниципального финансового контроля.

Председатель

Контрольно-счетной палаты

 МО «Кошехабльский район»                                                     С.А.Ворокова
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