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ПРОТОКОЛ № 2
заседания Координационного совета 

по малому и среднему предпринимательству  при главе администрации МО «Кошехабльский район»
 






      10 декабря 2015 года








                          
      15.00 часов  



 

Присутствовали:

Члены Координационного совета (Список прилагается). 

Приглашены:  
Представители предпринимательского сообщества, органов местного самоуправления Кошехабльского района, Управления сельского хозяйства.
Повестка дня:
1. Об участии представителей бизнес-сообщества МО «Кошехабльский район» в республиканских программах поддержки малого и среднего предпринимательства, муниципальной программе «Содействие развитию МСП» по итогам 2015 года. 
Докладчик: Дагужиев З.А. – руководитель Бизнес-Центра в а.Кошехабль

Самогов З.М. – Начальник Управления сельского хозяйства.

2. Вопросы внедрения процедуры Оценки регулирующего воздействия в МО «Кошехабльский район». 

Докладчик: Тугланова М.Р. –  заместитель главы администрации МО «Кошехабльский район».


3. Разное.
Выступления представителей малого и среднего предпринимательства.
Председатель Координационного Совета Емыков Р.З. отметил, что вопросы участия представителей малого и среднего предпринимательства Кошехабльского района в различных программных мероприятиях по поддержке СМП должно сыграть позитивную роль в развитии бизнеса по различным направлениям, в особенности в сфере сельского хозяйства. Важно создавать новые производства, новые рабочие места, что даст новый импульс развитию предпринимательства, как на уровне района, так и в сельских поселениях.

По первому вопросу заслушали:
Дагужиева З.А., В 2015 году в Кошехабльском районе  действовала комплексная программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в МО «Кошехабльский район», которая предусматривает различные меры содействия развитию предпринимательства путем осуществления  различных мероприятий,  в числе которых :

-меры финансовой поддержки;

-меры имущественной поддержки

- информационная поддержка,

- консультационная поддержка;

-организационно-методическая помощь - обучающие мероприятия, направленные на улучшение квалификации кадров;

Основная работа проводится через Бизнес-центр а.Кошехабль. Большая роль в данном направлении отводится информационной поддержке. В газете «Кошехабльские вести» в 2015 году было опубликовано 3 расширенных статьи о всех программных мероприятиях, проводимых в республике. В СМИ района осуществлялась на постоянной основе публикация информации о  проводимых мероприятиях в республике и в районе. Было организовано и проведено 2 совещания с специалистами Министерства экономического развития и торговли РА, Министерства сельского хозяйства республики по всем программным мероприятиям, на которых с участием субъектов малого и среднего бизнеса  обсуждались основные вопросы , возникающие при получении того или иного вида поддержки, оформления пакета документов и др. В мае 2015 года в районе прошло заседание Общественного  Совета по защите прав предпринимателей при прокуратуре РА, в котором активное участие приняли более 50 предпринимателей района. Все мероприятия освещались районным телевидением.

С начала 2015 года в Бизнес-Центр поддержки предпринимательства обратилось 162 субъектов малого бизнеса, и все получили помощь по следующим направлениям:

· подготовка документов на участие в конкурсных отборах на представление субсидий и грантов по программам- 27 субъектов малого бизнеса;

· предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства финансовой поддержки в форме гранта- 1 предприниматель, на сумму 100,0 тыс. руб.;

· консультирование по правовым вопросам, по вопросам налогообложения-  38 субъекта бизнеса;

· консультирование при регистрации индивидуального предпринимателя – 23  предпринимателя;

· предоставление субъектам малого предпринимательства услуг по подготовке бизнес- планов – 8 субъектов предпринимательства;

· консультирование по программным мероприятиям- 61 субъектов малого предпринимательства;

· мониторинг деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства – 1 предпринимателя;

· консультация  при подготовке договоров лизинга – 3 субъекта малого бизнеса.

В результате проведенной работы предприниматели района получили реальную господдержку по следующим программам:

· микрозаймы через Агентство развития предпринимательства – 10 СМП на сумму 7300,0 тыс. руб.

· по программе модернизации производства - 1 СМП  на сумму 1574,0 тыс. руб.

· грант по муниципальной программе- 1 СМП, 100.0 тыс. руб.

· гранты начинающим предпринимателям – 6 СМП на сумму 1800,0 тыс.руб.

· возмещение % по кредитным договорам- 1 СМП, на сумму 636, тыс. руб.

Самогова З.М. Специалистами Управления сельского хозяйства проведена большая консультационная работа с главами КФХ для участия в следующих программах по линии Министерства сельского хозяйства РА:

- гранты на развитие семейных животноводческих ферм;

- гранты на поддержку начинающих фермеров;

В 2015  с/х товаропроизводители района получили господдержку по следующим программам: 

- семейная ферма- 3 ИП глав КФХ  на сумму 11011,5 тыс. руб.;

- поддержка начинающих фермеров- 7 КФХ, на сумму 10500,0 тыс. руб.,

В дальнейшем данная работа будет продолжена с учетом  основных направлений развития района.

Мы ожидаем конкретных результатов  от финансовых вложений  в данный сектор экономики в виде новых рабочих мест и дополнительных налоговых поступлений. Господдержка государства не должна сводиться к формальной раздаче денежных средств, а призвана стать рычагом дальнейшего развития и укрупнения молодого бизнес-сообщества и создания новых прогрессивных производств.  
Предприятия сферы малого бизнеса должны активнее участвовать в экономической жизни района и выходить на передовые позиции производственных отраслей. Мы думаем, что такая задача по силам нашим предпринимателям.

Принято решение:

1. Принять информацию к сведению.

2. Довести данную информацию до субъектов малого и среднего предпринимательства районов через средства массовой информации.

3. Активизировать данную работу  в 2016 году по всем основным направлениям развития МБ в районе.
По второму вопросу заслушали:
Тугланову М.Р, которая отметила, что Постановлением главы администрации МО «Кошехабльский район» 3 328 от 21.08.2015 года в районе вводится система оценки регулирующего воздействия нормативно-правовых актов администрации МО «Кошехабльский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. Было указано, что данное постановление направлено в адрес всех структурных подразделений администрации МО «Кошехабльский район» для ознакомления и исполнения. Также было отмечено, что все материалы по данному НПА размещены на официальном сайте администрации района. Важно осуществлять тесное взаимодействие по всем указанным вопросам,  как с Бизнес-Центром, так и с бизнес-сообществом, которое может активно участвовать в обсуждении вопросов, выносимых на оценку РВ.
Принято решение:
1. Принять информацию к сведению.

2. Довести данную информацию до субъектов малого и среднего предпринимательства районов через средства массовой информации.
Председатель








Р.З.Емыков 

Секретарь









В.Б.Мамижева 
Присутствовали:
Председатель  координационного Совета:

Емыков руслан Заурбиевич – первый зам. главы администрации

Заместитель председателя  координационного Совета:

Тугланова Марета Руслановна - зам. главы  по   экономике и социальным вопросам

Мамижева В.Б.- зав. отделом экономического развития и торговли администрации, секретарь координационного Совета; 

Члены координационного Совета:

Дагужиев Заур Абрекович - Директор муниципального Центра поддержки малого предпринимательства  Кошехабльского района ( по согласованию);

Пшихожев Алий Юсуфович – индивидуальный предприниматель ( глава КФХ) Бабыкин Алексей Александрович- директор ООО «Золотой телец»; 

Коблев Руслан Ахмедович – директор ООО «Логос.

