

                                                            Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставления муниципальной услуги «Организация отдыха детей и подростков в каникулярное время»

- Конституция Российской Федерации;

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Закон Российской Федерации от 29.12.2012г № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
- Федеральный закон №210-ФЗ от 27.07.2010 года «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- Федеральный закон от 27 июля 2006г. № 152-ФЗ «О персональных данных»;
- Постановление главного государственного врача Российской Федерации СанПиН 2.4.4.2599-10 от 19.04.2010 года № 25 «Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей»;

- Постановление Кабинета Министров Республики Адыгея от 20 октября 2016 г. № 196 «О мерах по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей»;
- Постановление Главы муниципального образования «Кошехабльский район» №453 от 07.11.2018 года «О правилах разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг»;
- Устав Администрации муниципального образования «Кошехабльский район»;

- Положение об Управлении образования администрации муниципального образования «Кошехабльский район»;

- иные нормативные правовые акты Российской Федерации, Республики Адыгея, Администрации муниципального образования «Кошехабльский район».























