Нормативные правовые акты, регулирующие  предоставление муниципальной услуги «Приём заявлений, постановка на учёт и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)» в новой редакции»

Исполнение муниципальной услуги осуществляется в соответствии с:

Конституцией Российской Федерации (принята на всенародном голосовании 12 декабря 1993 г.) (Российская газета, 25.12.1993 г., № 237);

Федеральным законом от 1 декабря 2014 г. № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» (Российская газета, 05.12.2014, № 278); 

Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (Российская газета, 30.07.2010, № 168);

Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, № 19, ст. 2060);

Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru) 30 декабря 2012 г.);

постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2012 № 1376 «Об утверждении Правил организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» (Российская газета, 31.12.2012, № 303); 

постановлением Правительства Российской Федерации от 16.08.2012 г. № 840 «О порядке подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) федеральных органов исполнительной власти и их должностных лиц, федеральных государственных служащих, должностных лиц государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, государственных корпораций, наделенных в соответствии с федеральными законами полномочиями по предоставлению государственных услуг в установленной сфере деятельности, и их должностных лиц, организаций, предусмотренных частью 1.1 статьи 16 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», и их работников, а также многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг и их работников» (Российская газета, 22.08.2012, № 192);

постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2012 г. № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг» (Российская газета, 02.07.2012, № 148);

постановлением Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 года № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» (Собрание законодательства Российской Федерации, 30.05.2011, № 22, ст. 3169);

 приказом Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» (Зарегистрировано в Минюсте РФ 12 мая 2014 г., № 32220, Российская газета, 16.05.2014 г., № 109);

Законом Республики Адыгея от 31 марта 1994 года № 74-1 «О языках народов Республики Адыгея» (Ведомости Законодательного Собрания (Хасэ) - Парламента Республики Адыгея, 1994 г., № 5);

постановлением Кабинета Министров Республики Адыгея от 31 декабря 2019 г. № 344 «О некоторых вопросах формирования и ведения реестра государственных услуг (функций) Республики Адыгея» (Собрание законодательства Республики Адыгея, декабрь 2019 г., № 12);

распоряжением Кабинета министров Республики Адыгея от 30 августа 2010 года № 354-р «О мерах по переходу на предоставление первоочередных государственных услуг в электронном виде» (Собрание законодательства Республики Адыгея, № 8, август, 2011);

приказом Министерства образования и науки Республики Адыгея от 16.12.2019 г. № 1820 «Об утверждении типового Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Приём заявлений, постановка на учёт и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)» (опубликован на официальном Интернет-сайте исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея (http://www.adygheya.ru) 19 декабря 2019 г.);
приказом Министерства образования и науки Республики Адыгея от 29.06.2020 г. № 851 «О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки Республики Адыгея от 16.12.2019 г. № 1820 «Об утверждении типового Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Приём заявлений, постановка на учёт и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)»

Уставом муниципального образования «Кошехабльский район» Республики Адыгея (Кошехабльские вести, 29.03.2008 г., № 24-25);

постановлением главы муниципального образования «Кошехабльский район» от 07 августа 2018 года № 303 «Об утверждении Порядка осуществления контроля за качеством предоставления муниципальных услуг администрацией муниципального образования «Кошехабльский район» (размещен на официальном сайте администрации муниципального образования «Кошехабльский район» (http://www.admin-koshehabl.ru);

постановлением главы муниципального образования «Кошехабльский район» от 07 ноября 2018 г. № 453 «О правилах разработки и утверждении административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг» (размещен на официальном сайте администрации муниципального образования «Кошехабльский район» (http://www.admin-koshehabl.ru). 

иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Республики Адыгея, муниципальными правовыми актами, регламентирующими правоотношения в сфере приёма заявлений, постановки на учёт и зачислении детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады).
