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78 лет минуло с тех пор, как завершилась Великая Отечественная война. Но
чем дальше уходят в прошлое события суровых военных лет, тем ярче предстает перед нами глубина и трагизм одного из героических периодов в истории нашей Родины. Эта война была самой тяжкой и самой жестокой из всех войн, когда-либо пережитых нашим Отечеством. Не было, пожалуй, семьи, которая не пережила бы горечь утраты. Был проявлен всенародный массовый героизм. Миллионы сынов и дочерей потеряла страна в этой кровавой схватке. На фронте и в тылу, в партизанском движении и подполье люди показали примеры самоотверженности и самопожертвования. Не померкнет в веках слава о подвигах защитников Брестской крепости, Москвы, Ленинграда, Севастополя, Сталинграда и Кавказа.
В июне 1941 года в Красную Армию было призвано из нашего района 4490 человек. Всего за годы войны на фронт ушло более 7 тысяч наших земляков. Многие из них вели бой с немецко-фашистскими захватчиками уже в первые дни начала войны. Среди них кавалеристы Хаджимурат Батышев (а.Егерухай), Андрей Полтораков (с.Натырбово), Измаил Курашинов (а.Кошехабль) и другие. В обороне Москвы принимали участие наши земляки Николай Просверяк, Петр Зинченко (х.Соколов), Мурадин Пшихожев и Мазан Шелбаев из аула Ходзь, Пшимаф Пшизов из аула Егерухай, Шхамбий Догов, Сагид Нагоев, Мухамед Бижев из аула Кошехабль, Николай Киричков из села Вольное.
Свою немалую долю в дело разгрома врага внес партизанский отряд Кошехабльского района. В боях храбро сражались Андрей Черников, Адам Бзасежев, Адам Хотов, Николай Варламов, Тагир Шхалахов, Хасан Меретуков, Сергей Кузнецов, Павел Мастюгин, Павел Азовцев, Мария Елкина и другие. Некоторым из них не суждено было выжить, но главная задача - не пропустить вражеские войска к Черному морю и в Закавказье - была выполнена.
В районе Сталинграда была окружена и разгромлена 300-тысячная гитлеровская армия. Здесь храбро сражались Азиз Кушхов, Адалгерий Аутлев из аула Блечепсин, Алексей Титанов из села Натырбово, Сагид Бекиров из аула Ходзь, Меджид Мекулов и Мухамед Зипунов из аула Кошехабль, Николай Зинченко из хутора Соколов. Отличились наши земляки и на Курской дуге. Среди них Довлетбий Алкасов из аула Егерухай, Степан Васильченко и Андрей Ровенских из села Вольное, Виктор Гуро и Андрей Лукьянченко из хутора Игнатьевский, Анатолий Байбузов из села Натырбово и многие другие.
За героизм житель аула Блечепсин Алий Кошев был удостоен высокого звания Героя Советского Союза. Полными кавалерами Ордена Славы стали Иван Ямпольский из села Натырбово, Василий Кардашов из хутора Игнатьевский.
В рядах Советских войск принимали участие в борьбе за Победу и независимость нашей Родины женщины-бойцы Хаджет Папова, Жанна Керашева, Кошсерима Миндуова, Любовь Нагоева из аула Кошехабль, Зоя Бегеретова из аула Ходзь, Зинаида Альтовская из поселка Майский, Клавдия Радченко, Александра Остробородова из села Натырбово, Хани Кушхова, Нашхо Черкасова из аула Блечепсин, Пелагея Лазарева из хутора Игнатьевский, Любовь Лисицина из хутора Чехрак. Каждая из них выполняла обязанности радисток, телефонисток, сестер милосердия, пулеметчиц и т.д. Честь и хвала этим женщинам и вечная память!
В ферале 1943 года были освобождены Адыгея и вся Кубань. Адыгея вынесла все тяготы оккупации и внесла свой достойный вклад в Победу. Дорогой ценой досталась нашим землякам эта Победа. И задача нынешних и грядущих поколений заключается в том, чтобы сохранить светлую память о героях Великой Отечественной войны!
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